

Морковкой нос, в руке метла, боится солнца и тепла...

Автор: Автор: Зубкова Н.А., воспитатель
24.01.2021 15:22 - Обновлено 24.01.2021 15:35

18 января весь мир отмечает Международный День снеговика. Такая идея пришла коллекционеру Корнелиусу Грётцу из Германии. Он начал ещё юношей собирать изображения снеговика и в 2008 году вошёл со своей коллекцией в книгу рекордов Гиннеса! У него более трех тысяч экспонатов! И все это – снеговики! Коллекционер предложил отмечать День снеговика. Корнелиус размышлял так: во-первых, в середине января во многих странах есть снег, во-вторых, число 18 похоже на снеговика, который держит в руках метлу, в-третьих, в этот день ещё не было никакого международного праздника!

В разновозрастной группе №3 этот день прошел очень интересно. Ребята познакомились с историей праздника, узнали о том, что означает сама фигура снеговика; отгадывали загадки, читали стихи, познакомились с книгами, на страницах которых можно встретиться с изображением снеговика; проявили творчество в изготовлении снеговиков с помощью аппликации из ватных дисков. Праздник, посвященный Всемирному Дню снеговика, подарил детям радость общения с одним из любимых сказочных персонажей.

Найдите время порадоваться зиме и обязательно слепите своего Снеговика!



Морковкой нос, в руке метла, боится солнца и тепла...

Автор: Автор: Зубкова Н.А., воспитатель
24.01.2021 15:22 - Обновлено 24.01.2021 15:35

